



ARHIEPISCOPIA BUCUREȘTILOR  
SECTORUL CIMITIRE, MONUMENTE  
ȘI SERVICII FUNERARE

### *Preacucernice Părinte Paroh,*

În ziua de luni, 04.10.2021, la sediul Protoieriei Ploiești Nord, a fost semnat Protocolul de colaborare dintre Arhiepiscopia Bucureștilor și Serviciul de Probațiune Prahova, în prezența pc. pr. Mihai Aurel, vicar eparhial, a domnului Gavril Ciprian, șef Serviciu Probațiune Prahova, și a inspectorilor SSM și PSI din cadrul celor 5 Protoierii din județul Prahova.

Prezentul protocol are ca obiect colaborarea părților în aria de intervenție specifică reintegrării sociale a persoanelor care au comis infracțiuni (ușoare), aflate în evidența Serviciului de Probațiune Prahova.

Prin colaborarea dintre Arhiepiscopia Bucureștilor și Serviciul de Probațiune, Biserica își reafirmă în societate misiunea sa social –filantropică și misionară față de persoane, care se află în momente delicate ale vieții lor, scopurile acestei colaborări fiind: creșterea gradului de siguranță comunitară în județul Prahova și creșterea calității procesului de reintegrare socială și diminuarea riscului de recidivă a persoanelor sancționate penal din județul Prahova aflate în evidența Serviciului de Probațiune Prahova.

Trebuie precizat de la început faptul că, toată supravegherea executării orelor de muncă în folosul comunității cade în sarcina Serviciului de Probațiune, care deține mijloacele coercitive, în situația în care persoana în cauză nu dorește să respecte condițiile libertății de care se bucură, chiar dacă a săvârșit o faptă penală.

Mai trebuie subliniat faptul că, aceste ore efectuate în folosul societății, pe lângă faptul că îi ajută pe cei în cauză, reprezintă un ajutor gratuit acordat Bisericii în activitățile ei administrative. În loc să plătească contravaloarea diverselor

activități administrative unor persoane, ce sunt greu de găsit, parohia poate să facă aceste activități, ajutând în același timp și aceste persoane.

Prin urmare, fiecare unitate de cult din județul Prahova trebuie să înțeleagă importanța ajutorării acestor persoane aflate în curs de îndreptare.

Pentru aceasta, vă solicităm acordul în vederea includerii parohiei dumneavoastră în lista instituțiilor la care Serviciul de Probațiune Prahova poate solicita ajutorul .

Protoiereu,

Inspector CMSF PH,

*Pr. Grigore Melnic*

*Pr. Mihai Dobre*

